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Сьогодні для досягнення високих врожаїв культурні рослини не завжди 
можуть отримати достатню кількість мікроелементів з ґрунту, тому важливість 
позакореневого підживлення, як лімітуючого фактору, зростає. Час має 
вирішальне значення для швидкого та ефективного регулювання, щоб запобігти 
втраті або погіршенню врожаю, а також для підвищення врожайності та 
покращення якості зерна. За допомогою позакореневого підживлення можна 
підвищити стійкість кукурудзи до стресових факторів, хвороб та шкідників.  

Дослід був закладений в господарстві ТОВ "БІОТЕХ ЛТД", яке 
знаходиться в Бориспільському районі Київської області. Схема дослідження 
включає в себе три дослідні ділянки розміром 10х10 метрів з різним рівнем 
розвитку рослин. Дані ділянки були виокремлені завдяки використанню 
технології дистанційного зондування Землі, а саме з платформою Crop 
monitoring та індексом NDVI. На даних ділянках проводилося дослідження 
ефективності дії біологічного стимулятора Generate®. 

 Позакореневе підживлення продуктом позитивно вплинуло на формування 
довжини початка, кількості зерен в ряду, а також врожайності. Найбільший 
приріст досягається при обробці ділянки низького розвитку рослин, а саме +1,17 
т/га, контроль – 6,45 т/га, обробка – 7,62 т/га. Ділянка середнього рівня розвитку 
рослин характеризується найменшим рівнем приросту врожайності – 0,16 т/га, 
контроль – 7,69 т/га, обробка – 7,85 т/га. За високого рівня розвитку рослин 
врожайність контролю склала 8,01 т/га, обробленої ділянки – 8,37 т/га, з 
приростом у 0,36 т/га. 

В результаті проведення дослідження було встановлено, що фоліарне 
підживлення Generate® сприяло формуванню кращої біомаси рослин, а саме 
збільшення ваги надземної частини та висоти рослин. Після проведення аналізу 
грунту виявлено, що на дослідних ділянки, де було проведено підживлення 
мають більший вміст рухомого фосфору у порівнянні з відповідними 
контролями. Головним висновком даного дослідження є те, що позакореневе 
підживлення сприяло формування вищої врожайності на кожному рівні розвитку 
рослин. 

 

 


